

帮助我们创建一所现代化的 Cleveland 高中



新校区规划

2024年5月7日，PPS 学校董事会批准了在现有 4 英亩场地上建造一所新的多层、全电动、31.5 平方英尺 Cleveland 高中的综合计划。该计划将学校划分为一个教室翼楼和一个体育馆/艺术翼楼，同时在学校中心提供一个大型、安全的室外庭院。新入口现位于 SE 第 28 大道附近。

2024 夏季新动态

学校的设计持续取得进展。项目团队目前正在进行了方案设计的一半，他们将综合规划中研发的概念转化为各个建筑部分和项目区域的设计。他们定期与 CHS 设计咨询小组 (DAG) 会面，后者就不断变化的设计细节提供意见。该群体由学生、教职员工、家长和社区成员组成。

规划亮点

新的四层建筑将学校划分为一个教室翼楼和一个体育馆/艺术翼楼，并在学校中心提供一个大型、安全的室外庭院。该设计包括两个新的健身房以及一个舞蹈和摔跤工作室。一个拥有 500 个席位的表演艺术设施以及一个黑匣子剧院。这座高度节能的全电力建筑的碳排放量将大大降低，并且还可以自发部分太阳能。该设计还包括对田径设施和停车场的升级。

未来的参与机会

在设计阶段，未来几个月将举办好几次设计研讨会、开放日和社区会议。请访问项目网站了解最新信息。

项目时间表

规划和设计于 2023 年初秋开始，并将在未来两年内持续进行。

施工时间表

2020 年债券计划不包括 Cleveland 高中建设资金。建设资金需要来自未来的 PPS 资本改善债券。PPS 学校董事会提议在 2025 年 5 月的投票中加入保证金。如果该项目的资金在 2025 年 5 月得到落实，那么施工将于 2026 年 6 月开始，并持续两年。新校区将于 2028 年秋季开业。

定期访问网站以
获取更多信息

Cleveland 现代化网站 www.pps.net/ClevelandBond 将让您了解最新进展，并提供即将到来的参与机会列表



PORTLAND PUBLIC SCHOOLS